

2023.11.28

编辑:闫秀梅 读者热线:0535-6631047

TSINGTAO

青岛啤酒

CHINA WINE NEWS  
华夏酒报  
SINCE 1989

Company 公司 A7

# 青岛啤酒第四届全国球迷大会

从“看客”到“主角”

## 青岛啤酒邀你共创球迷生态

未来青岛啤酒仍将延续“硬核”做法,持续聚焦年轻消费者,提高其参与感与体验度,并以优质内容、增量场景,“共创、共享、共赢”,与球迷们建立更牢固长久的关系。

本报记者 卞川泽 发自青岛

足球赛场上,硝烟与激情交织;赛场外,青岛啤酒第四届全国球迷大会也如约而至,在深圳世界之窗开启主

场氛围拉满的观赛之旅。赵鹏、张五一、乔伦等诸位大咖嘉宾亲临现场,解锁演播新花样,融入年轻人挚爱的各

种潮流因子,与球迷酒友共创足球+啤酒文化的多维度内容生态,玩出观球新高度,为热爱共举杯。

### 球迷游戏,狂欢派对,“玩啤”互动精彩纷呈

喝青啤、享美食、观球赛……白天在球迷运动公园里拍照打卡,与热辣的足球宝贝一同合影;在这里,不仅有趣味十足的“百年球迷变身”打卡区域,更有足球飞镖、足球保龄、极速球

王挑战、沙滩足球挑战等系列足球挑战玩法,现场球迷拿上“球迷护照”,急速“收割”通关奖励。在通关之后,现场粉丝还可以在球迷生活市集兑换诸多奖励,体验一场趣味十足、收获满满

的热血足球之旅。夜幕降临,微风轻拂,凯撒宫中的球迷沉浸派对开启晚间狂欢,这里不仅有为自己主队加油呐喊的助威空间、制“噪”派对,还有球迷共创的特色摊位、车尾箱市集。



### 观赛助威,球迷共创,球迷大会为热爱举杯

在第四届全国球迷大会上,约上好友把酒言欢,一口美食一口啤酒,尽情释放自己;台上球赛高潮迭起,激情对抗,台下众多球迷齐聚一堂,用鲜活的啤酒为主队加油呐喊,解锁“醉”有格调感的观赛体验。

据了解,青岛啤酒为球迷打造的“球迷欢聚会”生态平台,现已拥有130多万平台用户,覆盖200多个活跃的球迷社群,以及众多知名的球迷达人。基于如此庞大的粉丝基础,在第四届全国球迷大会现场,青岛啤酒发布球迷共创计划,围绕球迷生活的时尚、运动、藏品、公益、电影、语言等多维度内容方向,建设“共创、共享、共赢”的球迷内容生态,帮助更多球迷实现足球梦想。

共创共热爱,“球迷博士”张五一将携手诸多球迷,开启球迷藏品全国巡展;乔伦指导则将发起沙滩足球联赛,打造全国联合赛事;除此之外,共创大咖还将发起球迷公益行,为偏远山区小朋友进行足球教学指导,并赠送体育用品,帮助热爱足球的小朋友实现现场观赛愿望,以及发起球迷文化脱口秀、房车带你探主场等特色共创活动。

近年来,青岛啤酒携手球迷酒友们从多维度开启了内容共创,从内容到形式,都聚焦时下流行趋势,几乎无

人不直呼“够新潮、够沉浸”。从足球主题的房车聚会、电竞比赛、海边聚会等“新潮”饮用体验场景打造,到vlog、短视频连续剧、微纪录片等球迷生活记录形态,球迷酒友们以酒为媒,通过多维度共创,为这项热爱的运动共同举杯。

共创、共享、共赢,使得青岛啤酒足球观赛派对几乎场场爆满。而巨大增量用户的背后,青岛啤酒“共创计划”创造出的更大的价值在于为消费者提供了更多获得感——优质内容、新鲜体验,在提供大众情绪与共识价值的同时,潜移默化中培养着年轻一代对于足球运动的热爱与支持。

### 沉浸体验,年轻味觉 青岛啤酒打造“造梦”之旅

青岛啤酒第四届全国球迷大会再度聚焦当下年轻生活,围绕“沉浸式”观赛体验重新打造的又一创新题材内容,面对面碰撞新灵感,向用户传递破浪而上的年轻潮流生活态度,犹如一个为热爱而生的“造梦”之旅。

在新消费时代下,90后成为消费主力军,Z世代也逐步走入聚光灯下。品牌们都在思考,如何用年轻化的方式与他们进行对话。而青岛啤酒已经走在了前列——用行动拉年轻人“入伙”,一起“造梦”。在这场热血足球派对中,他们既是参与者也是创造者。

拿第四届全国球迷大会来说,不

仅充分调动了球迷们的积极性,也使他们成为“主角”,赋予其荣誉感,而这种形式对于“求新、求异”的年轻人来讲,更是吸引力满分;还有好玩有趣的互动游戏以及观赛专属美食等共同营造了视觉、听觉、嗅觉、味觉、触觉的全感官盛宴。通过一系列创意互动,青岛啤酒以“年轻化”的方式与消费者持续进行“对话”,不断刷新惊喜。

据了解,未来青岛啤酒仍将延续“硬核”做法,持续聚焦年轻消费者,提高其参与感与体验度,并以优质内容、增量场景,“共创、共享、共赢”,与球迷们建立更牢固长久的关系。

### 酒类信息及配套专版



您的位置

普瑞特®  
一个精致的机械制造品牌

普瑞特机械制造股份有限公司  
地址:山东泰安泰山区万古大街279号  
电话:0538-6239626 6239658  
详情请登录www.prettech.com

50年专业缔造



### 国内先进的液态食品成套装备及智能化控制系统供应商

普瑞特起草制定了《食品工业用不锈钢薄壁容器》《不锈钢无菌储运罐》《白酒工业用酒瓶》《白酒工业用摊凉机》《白酒工业用堆糖化箱》《夹层锅》《球形蒸煮器》《食品工业用螺杆泵》和《食品工业用不锈钢管道安装及验收规范》《食品工业用不锈钢螺纹管接头》等11项行业标准,并参与制定了《轻工机械通用技术条件》和《乳品设备安全卫生》两项国家标准,拥有100多项国家技术专利和核心知识产权。

- 中国制造业单项冠军示范企业
- 国家液态食品智能装备工业设计中心
- 国家级高新技术企业
- 国家农产品加工装备研发分中心
- 2020年绿色制造系统解决方案供应商
- 中国轻工业工业设计中心
- 中国轻工业科技百强企业
- 中国液态食品机械行业十强企业
- 中国信息化百强企业



中锐股份  
CHIWAY INDUSTRY

股票简称:中锐股份  
股票代码:002374

### 以科技引领行业 让包装充满智慧

万物互联 二维码智慧瓶盖/  
28mm、38mm 饮品螺旋盖 /

小瓶盖  
大智慧



地址:上海市长宁区金钟路767弄2号楼  
山东省烟台市牟平区姜格庄街道办事处前路1号  
电话:021-22192888(上海) 0535-4661121(山东)

